

# 盐南好老师

教育是国之大计、党之大计。近年来,盐南高新区广大教师以昂扬的姿态、务实的状态和拼搏的常态努力践行“为党育人,为国育才”的使命,躬耕教坛,为建设教育强国贡献智慧和力量。在全国第39个教师节之际,该区推出一批优秀教师典型。今天,让我们走近他们,一起分享他们深耕教坛的事迹和感悟。



**卞开元**  
敬贤路实验小学

师者如光,微以致远。26载寒来暑往,他始终坚守方寸讲台,青春无悔。他是党员干部,以身作则,率先垂范,彰显先锋担当作为。他是教学能手,滋兰树蕙,励志研思,雕琢璞玉熠熠生辉。他是德育骨干,爱生如子,甘为绿叶,引领雏鹰诗意远方。他就如同清晨的一缕阳光,明媚而温暖,相伴遇见的所有学生。时光流转,初心永恒,在教育之路上他将继续怀揣梦想,一路追光!



**瞿青霞**  
伍佑小学科技园校区

她是一名党员教师,于她而言,教育,是一场温柔与爱的坚持。从教十载,六年班主任,她两次获得区优秀班主任表扬,指导学生在各级各类比赛中获奖100余人次。教学工作中,她始终秉承着“以爱为源,以情育行,真诚待人”的教育理念,用小小的光,引领学生前行;用平凡的力量,让学生变得坚强;用高度的责任心,赢得家长的信任。她始终坚信:师者如光,微以志远。

**许小才**

鹿鸣路初级中学教育集团东校区

坚守教育一线29载,换得桃李芬芳初衷不改。他对党忠诚,无论在什么岗位,始终以大局为先、以服务为重,用勤奋务实的工作态度履职尽责;他为党育才,以发展的眼光看待每一位学生,始终以学生的成人、成才为重,以真心真诚的育人态度躬耕教坛。清清白白做人,干干净净做事,以爱为源,以德立身,是他毕生的追求。



**杨春和**  
敬贤路实验小学

在从事语文教学工作的30年里,她一直秉持着“静待花开”的德育理念,怀揣仁爱之心,欣赏、聆听、关注、促进每一个学生的健康成长。她坚信课堂是让学生向知识天空和幸福生活迈进的阶梯,而不是平淡甚至痛苦的回忆。学生们评价她的课堂:“充满语文的典雅,总是干货满满,又深入浅出、接地气。”独具一格的课堂风格深受学生的青睐。她忠于职守,爱岗敬业,在平凡的岗位上踏实工作,勤勤恳恳,默默耕耘,积极进取,无愧于心。



**王平**  
日月路小学

教育园林色彩缤纷,无论浓淡皆成风景。似水流年,她已在教育生涯耕耘24载。她坚信,教师就是用心做事,传道解惑;用情育人,润物无声。她,就如那一朵小花,悄然绽放在教育的百花园,引领学生感悟教学之美,体会爱与生活,成就一方醉人的绚烂!



**陈爱红**  
伍佑初级中学

三尺讲台,辛勤耕耘20载!作为一名老师,她认真真教书,踏踏实实育人;作为一名班主任,她以身作则,用自己的爱心和责任心去爱护每一位学生,让每个孩子成人,让更多的孩子成才!“怎样的老师造就怎样的学生”,正是这样的信念,让她在教育的路上努力着、耕耘着、收获着、感动着……

**沈洁**

聚亨路小学东校区

心守一抹暖阳,静待一树花开。作为一名语文老师,从教21载、21年班主任,她踏实做事、勤勉育人,在平凡的教育岗位上,用师爱锻造师魂,用粉笔写青春,用爱抚育孩子们茁壮成长,用心担起教育的光荣使命,用实际行动点亮学生理想的灯盏,做一个幸福的点灯人。



**孙健灵**  
康居路初级中学教育集团南校区

教书育人20多年,作为一名党员教师,他兢兢业业,任劳任怨,把对学生的爱始终装在心中,把对教育的责任始终扛在肩上,无论是做一名英语老师,还是班主任,年级部管理工作,追求卓越、精益求精是他不变的人生态度。



**汪海娟**  
华东师范大学盐城高级中学

玉壶存冰心,朱笔写师魂。作为一名教育工作者,她执着杏坛,以春泥护花之意默默耕耘17载,播撒着希望的种子。一路走来,岁月流转,不变的是她走上教育之路的初心——以满腔赤诚之心化作风云,载只鲲鹏扶摇直上,翱翔云端,搏击长空。



**徐婷婷**  
新河幼儿园

冰心曾说:“情在左,爱在右,走在生命的两旁,随时播种,随时开花。”2009年,怀揣美好教师梦的她走出校门,成为一名幼儿园教师。拥有了一份以爱为主题的职业。14年来,她坚守初心,做到敬业在本职,奉献在岗位,在一次次学习、反思、蜕变中逐渐形成了她自己的教育教学风格,用挚爱在平凡的工作中成就着孩子们的快乐和幸福。